XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOT'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN ANAAYXH
(KE®AAAIO 30)



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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2yéoro Kprrypiov A&roioynens too Mabnzy

Aokt Evotnra: Oloxinpwrtikog Aoyicuos

OEMA 1o
3x? + 1
1. Mia napdyovcsa g cuvaptnong f (x) = l—xx , X >0, elvon ) cvvaptnon
+e
1
x? +Inx 6x- 3
AF (x)= ——— B.F, (x)= X
X+e e
B 3X2 +l « 3t2 +1
= —X =
I.F; (%) j | dx A.Fy (%) J'ZOM bt

E. xopio amd T mponyodueveg

2. H mapdymyoc g cvvdpmong F (x) = JT Int dt 1oovTon pe

A.0 B. 1 et Ir.e* A. xe* E. Inx-e*
X

3. 'Eoto 611 1 ovvaptnon f eivan mepiet. Tote n péon ) g f oto didotnpa

[-a, a] etvoe ion pe

A. 2a B.0 I.-20 AS
2 2
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4. To gufaddv 1oV GKIOGUEVOD Y®PIOV TOL PATVETHL GTO y

dumhavd oynua eivat ico pe %
|
|
i

A ewre)d B[ (FE-g)dx = B
@ ¢ x 0 o X, B X
L. [ (f (-2 00)dx v
A. jxo f(x)dx- jﬁxo g (x) dx E. timota amd to mapandve
y

5. T ovvapmon f(x) = V1-x> 1oydel

1 =\/1-x
A. j_ll £ (x)dx =0 B. | _11 F(x)dx =2 N

X" 1 0 1 X

1 T 1
r. j_l f(x)dx=>7 A. j_l f(x)dx =n y

1
2
E. Lf(x)dx_n

p
6. Av 1 ovvaptnon f eivan cuveyng oto [a, B], T01e N TOpdoTOoN U f (x) dxj

glval ion pe
A. f (x) B.fP)-f(0) T.B-o)f(x) A.0
E.F (B) - F (o) 6mov F (x) mapdyovsa g f

7. H dwpopin e€lcmon y’ =Xy, y > 0, &xet pia Adom tn cvvdptnon

XZ

2 = 1
A.y=¢" B.y=¢" ly=e¢? Ay=— E.y=Inx
X
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8. Na cvuminpaocete tov mwivaka II, étor dote oe kébBe ypoapkn mapdotacn

ovovaptnong f g oming A tov wivake I va avtiotoryel M ypapikn
TOPACTOOT TNG TOPAYOVTES TG Ao T oTHAN B.

Hivakag I
XA A X B
2ovaption f Hapayovea F
vt y
2
a. L
1 X 0 5 x’ 01 X
y
y
y
v B x’ of /1 X
2 1/
_/ y’
X 0 X
, y
y 2
_/
Y x 0 X
y ,
y
L
3. .
X -10] 1 X
0.
y
Mivexag I1
1 2 3

OEMA 20
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A. Na vmoAoyicete To OAOKANPOUAT:

1 x2 41 o, 2
(1) '[0 mdx B) -[O x“e™ dx "{) '[1 xInx dx

B. Noa vroioyicete 10 gufaddv NG TEPLOYNG TOV TEPIKAEIETUL OO TN YPUPIKT|

nopdotacn ™ f (x) = x° - 4x kot Tov GEova X 'X.
OEMA 30

Kotd ™ didpketo pioag meptodov 12 mpav n Oepuokpocio T o fabuovg Keioiov
™ xpovikn oTiyun t (UETPMUEVT O OPEG Omd TNV apyn TS TEPIOdOV) &ival
T (t) =25 + 0,3t - 0,05¢".

o) Na Bpeite ™ ypovikn otiyun mwov 1 Oeppokpacio yivetar péyior.

B) IMow ivor 1 péytotn Oeppokpaocio;

v) Na Bpeite ™ péon Oepuokpocio katd T S1GPKELD, THG TEPLOSOV.
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